

ERRATA - CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 007/2014-SMS.G/NTCSS

A SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE – SMS torna público, para conhecimento de quantos possam se interessar que realizou correções técnicas e administrativas no Edital e seus anexos Processo de Seleção nº 007/2014 – SMS.G/NTCSS para celebrar Contrato de Gestão objetivando o gerenciamento e execução de ações e serviços de saúde em Unidades de Saúde da Rede Assistencial das Supervisões Técnicas de Saúde Freguesia do Ó/ Brasilândia e Casa Verde/Cachoeirinha, **sem**, contudo, **alterar** substancialmente o objeto e não havendo nenhum impacto no orçamento.

1. Quadro de Metas de Produção e Equipe Mínima da UBS Vila Dionísia – Médico Pediatra: **Onde se lê:** 789 consultas mês; **Leia-se:** 526 consultas mês.
2. Anexo V Técnico, Item VI, subitem 5, UBS Vila Barbosa: **Onde se lê:** Auxiliar de Enfermagem 03 de 40 horas; **Leia-se:** 06 de 40 horas.
3. Anexo V Técnico, Item VI, subitem 5, UBS Vista Alegre: **Acrescentar no Quadro ESF:** 08 Auxiliares Técnico Administrativo.
4. Anexo V Técnico, Item IV, NASF Silmarya Rejane: **Onde se lê:** Suporte as Equipes ESF Silmarya Rejane e Jardim Paulistana; **Leia-se:** Silmarya Rejane, Jardim Paulistana e UBS Nova Esperança.
5. Anexo V Técnico, Item IV, NASF Santa Maria: **Onde se lê:** Terapeuta Ocupacional 2 de 30 horas; **Leia-se:** Terapeuta Ocupacional 2 de 20 horas.
6. Anexo V Técnico, Item IV: **Onde se lê:** APD Sediada na UBS Vila Barbosa; **Leia-se:** APD Sediada na UBS Adelaide Lopes.
7. Anexo V Técnico, Item VI, UBS Vila Terezinha – Categoria Profissional Médico Saúde da Família: Na quantidade de Profissionais de SMS, DESCONSIDERAR 1 (Programa Mais Médicos).

São Paulo, 22 de janeiro de 2015.

Comissão Especial de Seleção de Organização Social

Portaria 2399/2004 – SMS.G